

SZERKESZTŐSÉG:

BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35.

KEZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA.

CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Vidre postán v. helyben házhöz hordva... Egy évre... 10 ft. Egy hónapra... 3 ft.

II. Vilmos Magyarországon.

Huzamosabb ideje említk, hogy az ősi hadgyakorlatok alatt II. Vilmos, mint uralkodónk vendége hazánkba is el fog látogatni. Érthető, hogy ez a hír tágasabb körökben is oly élénk érdeklődést keltett, a minőt uralkodói látogatások, még ha a jelentősebbek közül valók is, ritkán szoktak megmozgatni.

Nem mondhatjuk, hogy az első hírek megfeleltek a magyar nemzet jogos kívánságainak. Ezek szerint a német császár uralkodónak a községi hadgyakorlatokban venni részt, és a mi meg ezután következnek, legfőbb valami vadászmulatság volna egy udvari vagy főúri birtokon.

Valóban kellemtlenül érinthette a magyar nemzetet, hogy a külföldi fejedelmek és nemcsakok, hanem általában az idegen uralkodók-házak tagjai mindig egyedül Bécsben ismerle annak a helynek, a hol uralkodónknál a nemzetközi udvariasság kölcsönös kötelezettségei szerint tisztelegniök lehet.

A jubiláns Hegedüs Sándor. Huszont esztendő akadémia pályán nagyon listességes mult s a ki már megfototta, joga van hozzá, hogy tartson egy kicsit magára, mint a sors különös kegyelme, mert ennyit idő alatt folyton egy irányban haladni, alhoz nem mindig elég az elzártság és erős akarat, kell hozzá egyéb is.

derült és nyugodt évekkel tekinthessen vissza egy mozgalmas életre, melyet derékasan küzdött meg. Hegedüs Sándor 1847-ben született Kolozsvárt s most szülővárosának képviselője. Ott is végezte tanulmányait nagy részet. A hatvanas évek közepén jött Budapestre, az egyetemre, hol Csengeri Antal családjánál talált nevelői állást s ebben a körben is sokat tanulhatott. Nagyon komoly fiatal ember volt, multani alig látta valakit, tanul mindig. Első dolgozatait a Csengeri szerkesztette.

számitoló- és pénzügytanácsnok, a bécsi baleset elleni biztosító társaságok stb. A társadalmi intézetek közül a nemzeti tornayegylet említk, melynek ép is volt a feladata, a mint a másoké a budapesti-józsefieké jóleányegyletnek. A pesti reformált egyházközösségnek pedig élénke.

Magyarország. Huzamosabb ideje említk, hogy az ősi hadgyakorlatok alatt II. Vilmos, mint uralkodónk vendége hazánkba is el fog látogatni. Érthető, hogy ez a hír tágasabb körökben is oly élénk érdeklődést keltett, a minőt uralkodói látogatások, még ha a jelentősebbek közül valók is, ritkán szoktak megmozgatni.

Magyarország. Huzamosabb ideje említk, hogy az ősi hadgyakorlatok alatt II. Vilmos, mint uralkodónk vendége hazánkba is el fog látogatni. Érthető, hogy ez a hír tágasabb körökben is oly élénk érdeklődést keltett, a minőt uralkodói látogatások, még ha a jelentősebbek közül valók is, ritkán szoktak megmozgatni.

reprezentálását csakis Bécsben lehet teljesíteni. De hát a hiba nem az idegen fejedelmek felfogását terheik, még csak nem is az osztrákok rosszakarátán mulik egészen. Azoknak a magyar kormányoknak kell értefelelniök, melyeknek semmi gondjuk nem volt arra, hogy a magyar királyi paritásos közjogi állását a trón környezetében is érvényesítsék és a magyar király történelmi méltóságát az udvartartás intézményeiben is kifejeztesse juttassák. Mondják, hogy idegen fejedelmi látogatások a mi fővárosunkban azért történhetnek meg nehezen, mert a budai várpalota nehézségei ily célokra szűkek és alkalmatlanok. Nos ez a bajja a nemzeti érdekekkel való nem törődésnek egyik bizonyítéka. De ez a baj csak a kisebb baj. Nagyobb baj, hogy nem létezik semmi magyar udvartartás. A mit a budai várpalota kövei beszélnek, az még mincsezen ártalmunkra, de határozottan a magyar nemzetnek degradálása az a nyelv, a mit benne a palotában az emberek használnak. Ime, ha II. Vilmos eljön Budapestre, látni fogja a magyar fővárost, látni fog annyira-mennyire magyar népet is, de uralkodónk környezetében éppen csak azt a német cortege-t fogja látni, melyet Bécsből ismer, és nem lesz ott se szó, se alak, se díszítés, mely arra emlékeztetne, hogy a szuverén magyar királyság fejedelménél jár vendégségben. Azt hisszük, jól tenné Wekerle miniszternek, ha magyar udvartartás hiányában legalább ama rejtelmes memorandumát, melyben állítolag a jövőd magyar udvartartás tervezetét megfogalmazta, felolvassa Vilmos császárnak.

Pedig csak mi magyarok üdvözöljük igaz szívvel Vilmos császárt, mint fejedelmünk barátját és a monarchia szövetségeseit. A Lajthán tul a nemzetiségifolyton ostromolják a hármasszövetséget, a mi még az osztrák németeket illeti, az ő barátságuknak Nagy-Németségű iránt van olyan irányzata is, mely legkevésbé sem barátság saját államuk iránt. Bécsben is felkesse üdvözlik Vilmos császárt igaz, de buza-irrigál a gomblyukban és hazaáruó kiállításokkal. Mi vagyunk azok, kik erősen és hatalmasnak kívánjuk uralkodónk trónját, erősen és hatalmasnak mellette II. Vilmos barátját, és a kik nemzeti politikánk egyik legfőbb érdekének tartjuk, hogy a két hatalom megingathatlan állandó szövetségben óvja Európát békéjét. De vajon meggyőződhetek-e arról II. Vilmos saját szemével, ha Budaváriban is csak a bécsi német udvart látja megkísébbített kiadásban?

Budapest, augusztus 8. Somogy megye törvényhatóság hű maradt tradícióhoz. Már más megék közigyelési ügy sikamlanak át Hieronymi belügyminiszter katonai nyelvredeletén, mintha nem is a nemzeti élet egyik legvilágosabb érdekének sérelméről volna szó, Somogyvarmegye felismerve azt a támadást, melyet a magyar nyelv ellen a belügyminiszteri rendelet

tartalmaz, hazafias szellem hatalmas nyilatkozásaként e rendeletet visszautasította. Mióta a törvényhatóságok közgyűlései, mint a miniszteriumok regisztrátorai csendes megadással levelezgetnek reflexú s intézkedések súlyát csak lefelé tudják éreztetni, vajmi ritka eset az, hogy felelevenedjék a törvényhatóság életben a régi tradíció s a municipium öntudatára ebredjen annak, hogy nemcsak az engedelmesség a joga, hanem kötelessége a tiltakozás ott, a hol a nemzet jogait látja a hazafias meggyőződés veszélyeztetve. Kapotsy Jenő országgyűlési képviselő indítványára utasította vissza Somogy megye Hieronymi belügyminiszter ismert rendeletét, melynek értelmében a politikai hatóságok a magyar ezredekkel magyarul, a német ezredekkel pedig németül volnának kötelesek levelezni s az elutasító határozat gyökerét a közgyűlés az 1840-es törvénykönyvben találta meg, a mely törvénynek nincs meg az a feltétele, a minőre a sérelmes rendelet hivatkozik. Ugy szerük hinni, hogy Somogy megye őszinte férfias határozata a legújabb nyelv-konfliktusban határ jele innen is, tul is, mert nem képezheljük a kormányban a macakosság azt a mértékét, hogy tovább is erőltetnő a rabuliztikus törvénymagyarázatot s feltételezzük a törvényhatóságokról, hogy nem őrnek strucz-politikát e nagy kérdésben, hanem Somogy megye példájára éni fognak törvényben gyökerező jogaikkal e rendelet ellen.

A közös hadügyminiszterium időközi vezetése, vel a király báró Merkl Rudolf tábornagyról birta meg. E megbízást a hivatalos lap mai száma a következőkben adja tudni: Császári és apocsi lírályi feltsége, Ischiben, e hó 5-én kelt legfőbb elhatározásával, báró Merkl Rudolf tábornagyról a közös hadügyminiszterium oszállyafonokát, további intézkedéseit, a közös hadügyminiszterium vezetésével legégyelmesebben megbizni meltoztatott.

VIDER. *Hagyvárad, aug. 8. (Az Egyetértés távirata.) Dr. Lauran Ágoston belügyi görög katolikus kanonok táviratján a következő nyilatkozatot teszi közzé: «A Bihar-Füreden időző Pávek Mihály püspököt arról érkevényben érintette a Pituk-féle röpírát alkalmából a lapok által előidézett országos botrány, mert a hazaáruláson nemelen vadjárja semmiféle intézkedés ellen szolgált rá. Jellemző, hogy a papokban egyezzerre, mint egy varázslásra felbuzgózott ezen alaptalan gyűnyára nézve ama vele kapcsolatos és a gyűny szítására igazán alkalmas, de egész mondvasálatnál rafogás, hogy a Pituk-féle röpírát összes példányait Pávek püspök és környezete megvásárolva elkoboztatott volna, holott se Pávek püspök, se környezete nem látták meg a hirdető füzet egyetlen példányát sem. Minden alapot nélkülöz azon rafogás is, mintha Veuter Jenő azt értet volna Gyryetéről más lelkesű állomásra áthelyezve, mert valahol Unapján magyar szent beszédet tartott volna, az a Pituk Béla nyugdíjazása, valamint a Veuter Jenő áthelyeztetésére nézve csakis a mindkettő ellen annak idején fogantatott szabályszerű fogymli vizsgálóokról felvett s

gyönyörű asszony és leány marványfehérségű ovális arcán, mosolygó ajkain meg a hamistalan «regi jó» érkezők túlközöngés.

Magyarország. Huzamosabb ideje említk, hogy az ősi hadgyakorlatok alatt II. Vilmos, mint uralkodónk vendége hazánkba is el fog látogatni. Érthető, hogy ez a hír tágasabb körökben is oly élénk érdeklődést keltett, a minőt uralkodói látogatások, még ha a jelentősebbek közül valók is, ritkán szoktak megmozgatni.

Magyar Aszfalt. Reszvény-társaság 1893. Budapest, Andrássy-út 30. sz. A vállalat minden néven négyezer aszfalt burkolattal, valamint szaraztatók, csatornák teljesítését vállalja. A vállalat legfőbb minőségű aszfaltot, valamint vaskörműveket készíttet. Telefon: 24215.

JÓZSEF Deák-tér 3. sz. Vényes bizonyítványok. Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Magyar Aszfalt. Reszvény-társaság 1893. Budapest, Andrássy-út 30. sz. A vállalat minden néven négyezer aszfalt burkolattal, valamint szaraztatók, csatornák teljesítését vállalja. A vállalat legfőbb minőségű aszfaltot, valamint vaskörműveket készíttet. Telefon: 24215.

JÓZSEF Deák-tér 3. sz. Vényes bizonyítványok. Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Magyar Aszfalt. Reszvény-társaság 1893. Budapest, Andrássy-út 30. sz. A vállalat minden néven négyezer aszfalt burkolattal, valamint szaraztatók, csatornák teljesítését vállalja. A vállalat legfőbb minőségű aszfaltot, valamint vaskörműveket készíttet. Telefon: 24215.

JÓZSEF Deák-tér 3. sz. Vényes bizonyítványok. Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEZŐ KIROKIVATÁS. PÁRISBAN (Folytatás): John F. Jones & Co. 51 bis, Rue de Valenciennes, Paris. Duple G. L. de Valenciennes. Danneberg L. I. Kompagnie No. 7. Mosse Rudolf Szelektáló No. 7. Hasenrotter & Vogler, J. Wallengasse No. 1. Oppel A., Scharnhorst No. 2. Schindl Henrik L., Wallengasse No. 14. Herold Alois, L. Wallengasse No. 12. Dukos Miksa, L. Riesenauer No. 12. és valamennyi hirdetői iroda.

Magyar Aszfalt. Reszvény-társaság 1893. Budapest, Andrássy-út 30. sz. A vállalat minden néven négyezer aszfalt burkolattal, valamint szaraztatók, csatornák teljesítését vállalja. A vállalat legfőbb minőségű aszfaltot, valamint vaskörműveket készíttet. Telefon: 24215.

JÓZSEF Deák-tér 3. sz. Vényes bizonyítványok. Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Magyar Aszfalt. Reszvény-társaság 1893. Budapest, Andrássy-út 30. sz. A vállalat minden néven négyezer aszfalt burkolattal, valamint szaraztatók, csatornák teljesítését vállalja. A vállalat legfőbb minőségű aszfaltot, valamint vaskörműveket készíttet. Telefon: 24215.

JÓZSEF Deák-tér 3. sz. Vényes bizonyítványok. Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Z-féle és penzionátus. 16. szám.

Németségben Ledochovszki bírók visszatérése...

Dupax leleplezéseinek az értéke és jelentősége...

A nagy hadgyakorlatok. A külsőben álló nagy...

A kereskedelmi és iparügyi miniszter...

UJDONSÁGOK

A fűrdő-országok beállítási értesítjük... Személyi hírek...

gyakorlatokra kivonul ezredet a főherceg maga...

A király születésnapja. A király születésnapja...

A nagy hadgyakorlatok. A külsőben álló nagy...

Ref. iskolát az iskolában. A zugló ref. iskolát...

Cseh lapszerkesztő és német egyetem hallgatók...

Ossilgullás. Ma este várható a Szent Lőrinc...

Gyanus megbetegedések. A belügyminis...

A nemzeti múzeumból. A nemzeti múzeum...

Tizenhárom év múlva. Gaudel Ignác...

szünetét emberiségnek használni...

Bernhardt Sára Braziliában. A franciák vándor...

Aratlanul megruhogta. A «Székelyföld» léve...

Fűrdő-országok egyetemeken. Közudoms...

Gyanus megbetegedések. A belügyminis...

A nemzeti múzeumból. A nemzeti múzeum...

Tizenhárom év múlva. Gaudel Ignác...

Tizenhárom év múlva. Gaudel Ignác...

lőtte magát. Ha megemlíti hozzá, még gyanuba fo...

Aratlanul megruhogta. A «Székelyföld» léve...

Fűrdő-országok egyetemeken. Közudoms...

Gyanus megbetegedések. A belügyminis...

A nemzeti múzeumból. A nemzeti múzeum...

Tizenhárom év múlva. Gaudel Ignác...

Tizenhárom év múlva. Gaudel Ignác...

Tizenhárom év múlva. Gaudel Ignác...

Tizenhárom év múlva. Gaudel Ignác...

Tizenhárom év múlva. Gaudel Ignác...

csak a napokban erősítették haza a fegyvárból...

Aratlanul megruhogta. A «Székelyföld» léve...

Fűrdő-országok egyetemeken. Közudoms...

Gyanus megbetegedések. A belügyminis...

A nemzeti múzeumból. A nemzeti múzeum...

Tizenhárom év múlva. Gaudel Ignác...

Tizenhárom év múlva. Gaudel Ignác...

Tizenhárom év múlva. Gaudel Ignác...

Tizenhárom év múlva. Gaudel Ignác...

Tizenhárom év múlva. Gaudel Ignác...

1898 meg a fiatalabbak... Vízbelet...

Aratlanul megruhogta. A «Székelyföld» léve...

Fűrdő-országok egyetemeken. Közudoms...

Gyanus megbetegedések. A belügyminis...

A nemzeti múzeumból. A nemzeti múzeum...

Tizenhárom év múlva. Gaudel Ignác...

Tizenhárom év múlva. Gaudel Ignác...

Tizenhárom év múlva. Gaudel Ignác...

Tizenhárom év múlva. Gaudel Ignác...

Tizenhárom év múlva. Gaudel Ignác...

A lánmrda a tánc... Reggel...

Reggel... Az ember... A lány...

A lány... Reggel... A lány...

A lány... Reggel... A lány...

A lány... Reggel... A lány...

Művészeti hírek Párisból. Valabrégue Albin befejezte a 'Kék harisnya' című előjátékát, melylyel a Vandeville-színház új évadját fogják megnyitni.

szabad ismét visszanyerte régi formáját a budapesti augusztusi versenyeken bizonyára előkelő szerepet fog játszani.

burkolattal való ellátására legkedvezőbb ajánlatot tett a magyar aszfalt-részvénytársaság.

nyávradi törvényszékhez bírák, végül dr. Józsa Gyula szolnoki törvényszék joggyógyítója a szolnoki kir.

London, aug. 8. Lozan (Gladstone-párti) kijelentette a parlamentben, hogy kész mandátumát lemondani, ha ellenfele Fischer ugyanazt megcselekszi.

tik, hogy miután kizárta őket, jogát, hogy ezente vezesse magát.

tanulmányt. Dr. Vili Béla, az ezredéves kiállítás zene- és színművészeti előadója a napokban befejezi Erdélyben kutatásait, melyben szép számú, igen becses és régi hangjegyeket s néhány igen értékes hangszerrel fedezett föl.

FÓVÁROSI ÜGYEK. A lakóházviszonyok rendezése ügyében, mint már említettük, a közigyelés határozatot hozott s azt jóváhagyás végett felterjesztette a belügyminiszterhez.

EGYELEK, TÁRSULATOK. Az országos honvédegyesület gyűlésében a kolozsmezei és kolozsvári honvédegyesület választmányának következő körlevelet intézi a testvéregyletekhez:

London, aug. 8. A durhami szénbányakerület munkásaitól követelt 15% os bérfélemelést a tulajdonosok visszautasították.

Amsterdam, aug. 8. A közgazdasági választások a szabadelvű párt teljes vereségével végződtek, mert legelőnybire klerikálisok választották meg.

Niemcewys (N. tegnapi kizáratás nemetárolói kongr. Bebel indítványát elcsúsztatva, a melytől mindenféle kérés-csoport bocsátás-gözetelt kikereszt az egész világ szin.

Table with 3 columns: Name, Amount, Unit. Includes entries like 'Kétféle Omnium', 'Államdíj', 'Igazgatási díj'.

SPORT. A nyári meeting. Budapestén a nyári meeting vasárnap, 13-án, keddőkön és tart 15, 17, 20, 22, 24, 27, 29 és 31-én, tehát kilenc napig.

EGYETERTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 9. (Folytatás következik.)

London, aug. 8. A durhami szénbányakerület munkásaitól követelt 15% os bérfélemelést a tulajdonosok visszautasították.

Amsterdam, aug. 8. A közgazdasági választások a szabadelvű párt teljes vereségével végződtek, mert legelőnybire klerikálisok választották meg.

Niemcewys (N. tegnapi kizáratás nemetárolói kongr. Bebel indítványát elcsúsztatva, a melytől mindenféle kérés-csoport bocsátás-gözetelt kikereszt az egész világ szin.

Tom Loates és Warno (Apponyi volt jockey-) holt versenyben érkeztek a czehoz a goodwoodi-egyenre a 'Selling Stakes'-ben. A végüldelemben azonosan Tom Loates nyerte meg a versenyt.

Magánéletről hetes elbizottság legújabbán a következő ötletpedegyeket adta ki: Bereszy József és nejének, VII. ker. alsó-rákos-réti 127. sz. földszint háza, Rössler Józsefnek, VI. ker. sziv-u. 3205 hr. sz. kétemeletes háza.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. Halkios itéletet hozott ma, mint nekünk táviratozták, a szombathelyi törvényszék a rablógilyókussággal vádolt Jud János, Roth Ferenc és Knausz Pál dairai lakosok ellen.

Advertisement for 'A közönség köréből.' and 'Üzlethelyiség-változtatás!' with a logo for 'NATIONALE GLIESSHÜBLER'.

Belgrád, aug. 8. A király ma meglátogatta Dokes miniszterelőnököt, a ki négy nap óta beteg.

Montelimar, aug. 8. A távirati ügynökség és a szakszéknek 412 mandátumot és 412 mandátumot vitás német mandátumát feladta.

Magánéletről hetes elbizottság legújabbán a következő ötletpedegyeket adta ki: Bereszy József és nejének, VII. ker. alsó-rákos-réti 127. sz. földszint háza, Rössler Józsefnek, VI. ker. sziv-u. 3205 hr. sz. kétemeletes háza.

MULATSÁGOK. Hangverseny Ezerharminc. A horasztói kisdudó jávára hangversenyét és mikédevelői előadást rendeznek e hó 12-én, szombaton.

Gyászrovat. Balogh Imrét, Gyász-Nagykunok megye nyugalmazott főispánját, nagy részét melletti ma helyezték örök nyugalomra.

TÁVIRATOK. Prága, aug. 8. A helytartó a városi tanács mai ülésén felolvasott határozatával ellátotta, hogy Prágában egyenlítő, illetőleg eseménlyű utcaírtások alkalmatlanok és elrendelték, hogy a határozat jogerőre emelkedése után a már kifüggesztett egyenlítő táblák eltávolítsanak.

Washington, aug. 8. Cleveland elnök terjedelmes üzenetében kifejti, hogy az amerikai nép gazdaságát és jólétét érintő belügyek nyugtalanító és rendkívüli helyzete arra kényszerítette őt, hogy a kongresszust rendkívüli ülésszakra hívja össze.

Washington, aug. 8. Cleveland elnök terjedelmes üzenetében kifejti, hogy az amerikai nép gazdaságát és jólétét érintő belügyek nyugtalanító és rendkívüli helyzete arra kényszerítette őt, hogy a kongresszust rendkívüli ülésszakra hívja össze.

Meghallgatta az ég. Erdekes kis történet járja be mostanában a németországi lapok. III. Frigyes Vilmos porosz király lábát törte abban az időben és szörnyű fájdalmakat szenvedett.

MATHUSÁLENNÉK KÉLT LENNIE. Egy angol bíróság a napokban különös, szinte hihetetlen ítéletet mondott. Egy John Mattram nevű embert, a ki 3 font sterling és 10 shillinggel tartozik, arra ítélték el, hogy adósságot 1899. július 10-én kezdve évi egy penny (5 krajczár) részletben fizesse ki.

HIDEG VÉR. Berlinben az egyetlen kórházban érdekes eset történt közelmúltban. Egy lakatos legény beteg volt, s a legnehezebb műtétek egyikének, a hasfalmetésnek kellett magát alávetnie, de tekintettel szívbajára, a tanár nem akarta elalattani.

Buenos-Ayres, aug. 8. La Platában nagy izgatottság, a kormány csapatainak 3000 emberre érkezett ide a felkelők leverésére.

ZÜRICH. A mai délelőtti ülésben Graulich (Zürich) a szervező bizottság tagja, rámutatott arra, hogy a tegnapi szavazás alatt a karzatokról gyúnyos közbeszólások és gyalázó szavak hangzottak le a terembe, különösen az ausztriai és magyar képviselők ellen.

ZÜRICH. A mai délelőtti ülésben Graulich (Zürich) a szervező bizottság tagja, rámutatott arra, hogy a tegnapi szavazás alatt a karzatokról gyúnyos közbeszólások és gyalázó szavak hangzottak le a terembe, különösen az ausztriai és magyar képviselők ellen.

PARÍTIK. India déli részén még ma is sok ezer ember el a maga nép utódaiból, melyet az ariai hódítók elnyomtak.

EGYETERTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 9. (Folytatás következik.)

EGYETERTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 9. (Folytatás következik.)

EGYETERTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 9. (Folytatás következik.)

EGYETERTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 9. (Folytatás következik.)

EGYETERTÉS, SZERDA, AUGUSZTUS 9. (Folytatás következik.)

Ezen hirdető rovatban minden szó egyszerű beiktatása közönségek előtt...

KIS HIRDELTEK

Minden hirdetőre felvételkor a kiadóhivatal nyit. Címzett elvett hirdetések minden közlése után...

TELEFON 542. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekből a választás szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltek.

Kiadóhivatali üzenetek. Levelek vannak: Bizalmi állás, Berlet, Diskreczió, Gazdasági iratok, Jó barát, Jó sziv, Jó háziaszony, Jó kereszt, Komoly szándék, Kitűnő birtok, Lelkiismeretes, Megbízható gazdatiszt.

Zongora. rövid, csak kevés használt, legújabb szerkezeti, kiűző 14 ft-es szög, jótanyos árban eladó...

Gazdasági iratok. Tisztességes hazaspar nagyobb uradalmában kiterjedés és gazdasági alkalmazást keres...

Szobaleány. Alálított közhírre teszem, miszerint M. Várhelyi főtörzstestvérem...

Hirdetmény. A világ legjobb és legelősebb pipere-szappan, igen kellemes illatú, fehér és puha...

Zóna-szappan! A világ legjobb és legelősebb pipere-szappan, igen kellemes illatú, fehér és puha...

20 millió forint kiadás földbirtokokra Magyarországon. Tetszés szerinti időtartam. Legmorszelebb kamtál. Költsön háromnegyede értékig...

Sz. Gy. Kérjük sürgősen hazajönni. Jeune femme de bon famille voudrait entrer en correspondance avec une dame étant bien à son aise...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények rendkívül olcsó árban kaphatók...

Külföldi. Doktor J. Abanjonmagyori állatorvos által kipróbált biztos óvszer által szárazállatot kolerája...

Ügynökök. kik törvényesen engedélyezett sorsjegyeket részletekkel eladnak...

Két uri hintó egy szép fedett és egy nyitott, jó karban, olcsón eladó. Bővebbet a kiadóhivatalban. 24193

Pénzkölcsönök. bármilyen előleg nélkül szerezgynon és előnyösen váltóra, házkára, földbirtokaira...

Jól jövedelmező korszemélyiségbe barba kiadó, és etleg örök aron is, kedvező feltételek mellett eladó...

„Szappan-tej”. A legjobb (és. és kir. szabadalm.) ruhafehérítő, mely valaha felhatalozott. A valódi Szappan-tej egészen olyan fehér mint a tej...

ÉD ER zongorák és harmoniumok. felülmalhatatlan hangban, szerkezetben és tartósságban, minden eddigi kitalálása, melyen kevesebb az első díjat nyerték...

Vizcsöves kazánok (Simonis és Lanz szabadialma). Legegyezőbb vizkamra zárkészülék, felül nem mult üzemeltetés, gyors vikerzés, nagy elgőzöltetési képesség...

Szálfa-eladás. A siferi uradalomhoz tartozó, Bihar megyébe kelezett Siter, Siter völgy és Nagytótfalu községek határában levő erdősegekből a legjobb 50-80 éves...

Göboly-eladási hirdetmény. A bálnai m. kir. állad. mészirtok igazgatóság részéről közhírre tétetik, mikép 100 darab első minőségű circa 13 1/2 q. százan-kénti sulu nyugoti göboly-örök áll eladásra készen.

Gummi. Valódiának elismert csakis a MÜLLER J. L.-féle. darabja 15 kr., 3 darab 40 kr., 6 darab 80 kr., 12 darab 1 frt 50 kr. Kapható egyedül MÜLLER J. L. szappan-gyárossal BUDAPESTEN Gyári raktár: Koronahéreg-utca 2. - Gyár: Rottenbiller-utca 36.

Pályázati hirdetmény. A trensz-új-izsmai vonal Ledez megállhelynek állomása átalakítása céljából egy új felvételi épület, teherraktár, állomási épület, állomási kút és gazdasági udvar létesítése...

Titkos betegségeket, Dr. KAJDACS, Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz., I. em. bejárati a lepecsnél. Hirdetések felvételnek a lap részére a kiadóhivatalban Dalszínház-utca 1.

Kereskedelemügyi magy. kir. miniszter. Pályázati hirdetmény. Az 1893. évi XIV. t. cz. értelmében Budapestben egy 312 méter és egy 331 méter össznyílású közúti Duna-híd fog létesíteni.

Bpest fő- és székvárosi látogatók, valamint fürdő-vendégek figyelmébe. KERTÉSZ JENŐ Budapest, Kerepesi-utca 6. sz. 7/a. Díszlőkör 3 osztályban: 1-30, 31-60, 61-90...

FISCHER és HEIDBERG vegyészeti gyára BUDAPESTEN. Iroda: V. Arany János utca 25. Gyár: IX. Külső sorokári-utca 52. Budapest fő- és székváros, valamint a magy. kir. államvasutak szál-Itója ajánlja.

A kereskedelemügyi magy. kir. miniszter. A pályázati speciális al- társaságok számára, kik önkéntesleg vállalkoznak a közúti híd építésére...

1893 HU SZERKESZTŐ BUDAPEST VI. SZERKESZTŐKAT NEM... ELŐFIZET... Vidre postán v. hely... A bot... Paris levegője... Panama néven... Lesz a történelem... rítheten szenny... rendre tértek... ügy fölött az en... nában a franczi... nyezői, olyan m... mindenüvé befu... nek ez a szenn... emélok. Azok a... Panama-üggyel... mögött álltak, ben véve fiasok... rendezett lelep... egymásutánban... tóan az volt az... saság minden k... lentékenyebb p... vialjék és a köz... bizalom végkép... el a botrányes... kere elmaradt, is... kiájtották, a... bekövetkezett... ség kiváncsiság... hogy kielégít... az általános vá... indult, semmiké... hogy a Panama... hangulatot a kö... Ellenkezőleg a k... erősödött tekint... és sok kilátás... valahára ezt az... ható uralomhoz... botrány elősdei... küzdelemről és... tet tesznek arra... lat befolyásol... bekövetkezett a... oriai kitérés. I... rendőrtisztviselő... zése, mely most... Franciaországba... Hogy mennyi... botrányhős állit... persze senki meg... hát sokan minden... jeles rendőr vol... orokké bolygó P... zésével, és most... az érdekes szö... egész Franciaor... napokát is töl... lésben, de le a... kormány utasítá... gedte. E szerint... kik a képviselőh... küldöttek, hogy n... nak kérekerítés... gondoskodtak ar... kában vélt Pan... jussanak. Az em... Az anark... A zurichi nemzeti... szocialisták és an... tanácskozni sem a... vezére Bebel, vala... mondtott. Eszünkbe jut itt a... Luja, ez a fanatiku... azonban van sok t... lotta volna hirt? A rendkívüli lelke... szentek és martirok... a szenvedők iránti... mint nála. Intellig... gondolatával, forró... banásával a nyom... Érték küzdött és... oadása a szülőkö... lentékeny jövedel... moruságban elt. U... szegényekkel. Ha... megérdemelné, hogy... 6 képes volt akárm... segísen: bünye is... Ezért egyik unnepe... gozó anarkistának. Michel Luja terme... mesnek, De Vroncou... telyában szolgáló... francia női fenköli... sértett hitves férjén... gátva a megjelölt... gondosab nevelésb... Az értelmes kis le... tanulmányokban. Kö... lemremelőt tehetege... meréssel nyilatkoz... szeg is énekelte őt. U... lenkét és vallatos... lendű fiatal leányka... tanuk költésze ra... Majdani ellenfelei... zelmét, Michel Luja... őt épen valóság... tettek anarkhistává... tének az eszményi... rugányosságot. A ka... ngyan többörz jele... A megható szertartás... fehér öltözött le... kabtó tömönitett...